



Errata nº 002/2016

A Comissão Organizadora do Concurso da Prefeitura Municipal de São Francisco do Piauí-PI **PUBLICA** alteração no edital.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO)

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$	LOTAÇÃO
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL			
108	CONDUTOR SOCORRISTA	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de ensino médio + Carteira de Habilitação "C" ou superior.	04	-	04	40hs	880,00	A critério da administração

LEIA-SE:

ANEXO II

DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO)

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$	LOTAÇÃO
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL			
108	CONDUTOR DE AMBULÂNCIA	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de ensino médio + Carteira de Habilitação "C" ou superior + Certificado de Treinamento, Urgência e Emergência nos termos da Normalização do Contran.	04	-	04	40hs	880,00	SAMU

Todas as estas alterações dispostas nesta errata nº 002/2016 já foram incorporadas ao edital.

Sem mais para o momento e certos da compreensão e colaboração dos candidatos.

Teresina (PI), 11 de outubro de 2016
Comissão Organizadora